

# 新加坡时计宝重组紫百

## 首批资金 8500 多万元到位 昨开始职工内债兑付

本报讯(记者 侯爱敏 成燕)紫荆山百货的破产重组工作有了实质性进展。昨日,紫荆山百货在省主要媒体醒目位置发布公告,祝贺“新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货成立”。据悉,重组方——新加坡时计宝投资有限公司的首批资金 8500 多万元已经到位,主要用于原紫荆山百货的职工内债兑付,这一工作昨日已经开始。

据原紫荆山百货副总经理王海介绍,紫百与时计宝的接触始于去年 7 月份,经过半年多的洽谈,中博会期间双方正式签约。目前,新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货的人事架构已经开始调整,重组方派来的行政总监和财务总监已经到位,人员招聘工作正在进行。

据悉,未来新公司的高层人员已基本确定,新加坡时计宝已经决定聘请原紫荆山百货总经理张根湘为新公司董事长,原紫荆山百货常务副总经理为新公司总经理。

新加坡时计宝投资有限公司是新加坡一家上市公司,业务涉足名表、证券、房地产等领域,天王、拜戈就是它旗下的名表品牌,此次参与紫荆山百货重组是该公司首次涉足商业零售业。

据介绍,紫百此次引入外资参与重组,开创了市国有商业企业引进外资参与破产重组的先河,也创造了市国有商业企业改革改制的新模式。

# 接善款学子泪潸然

## 市红十字会与本报昨举行捐助仪式



本报讯(记者 党贺文 许大桥 图)昨日下午,郑州市红十字会与本报联合举行了“博爱助学圆梦 2007”爱心捐助发放仪式。

划了“博爱助学圆梦 2007”采访报道活动。在为期两个月的采访报道中,本报市县级记者分赴我市各县(市)寻访寒门学子,筛选最贫困、最感人的求学故事,引发了社会各界对他们的关注,很多人伸出关爱之手。昨日,市红十字会将筹集的近三万元善款用于救助 18 名贫困大学生。

“我一定以感恩的心,更加努力学习,以优异成绩报效社会,报答恩人。”来自中牟县官渡镇的残疾大学生田俊芳,回忆起自己从小到大的无私大爱,不禁潸然泪下。



# 绿满郑州

### ——郑州市创建全国绿化模范城市纪实之三

## 抓好重点生态工程 郑州凸现森林景观

以生态环境建设为根本的森林生态城的全面实施,正以巨大的动力促进郑州的绿化进程。重点生态工程迅速推进,全社会参与搞绿化的热潮一浪高过一浪,再造山川秀美郑州的大行动迈入新的历史阶段。

“如今,郑州已对北部、西北部沿黄风沙源区、东部、东南部沙化区,南部、西南部、西部水土流失区的荒山、荒沟等生态脆弱部位生态治理及近郊道路进行绿化已基本结束,尖岗、常庄涵养森林等地已形成了浓郁的森林景观。”市绿化委员会办公室主任、市林业局局长史广敏告诉记者。

邙岭是郑州市风沙源治理工程的重点地带,也是郑州规划建设森林生态城的重要组成部分,针对以邙岭为中心的黄土沟壑区地形破碎、植被覆盖度较低、水土流失较严重的现状,郑州通过封山育林、荒坡绿化、陡坡耕地退耕还林等方式,还通过水利配套设施,在绿化带附近打井 30 多眼,修建涵养蓄水池,做到了绿水池配套发展,使造林成活率高达 95% 以上。如今的邙岭生机勃勃、鸟语花香,成为人与自然和谐相处的标志。

在郑州市西南部,郑州在尖岗水库、常庄水库周边实施了水源涵养林建设,目前已营造了 5000 公顷集中连片的常绿生态林;在西北部,营造邙岭水土保持林 7000 公顷,营造黄河防风林、护堤林 2866.6667 公顷;在东北部,建设以湿地保护为主要功能的生态防护林 4866.6667 公顷;在南部,建设了 2000 公顷的生态和经济林园区;在东南部,实施了治沙造林工程,营造了防风固沙林 5466.6667 公顷,锁住了肆虐的风沙。

以纵横郑州南北的 107 国道、京珠高速和以

## 创建全国绿化模范城市

横跨郑州东西的 310 国道、连霍高速为轴线,高标准实施通道绿化,建成了四条森林生态景观线;在金水河、贾鲁河、索须河两侧实施了河道绿化,建成了三条绿色景观带。

## 生态效益成果喜人 专家肯定郑州经验

森林生态建设已实施 5 年,到底给郑州带来多大的生态效益?为了及时、准确地反映森林生态建设对城市生态环境变化的影响,科学评价森林生态建设的成效,郑州市在认真实施《森林生态城总体规划》的同时,逐步建立了郑州森林生态城生态效益监测评价体系,并委托河南省林科院生态林业工程技术研究中心对郑州森林生态城建设生态效益进行了监测评价。

省林科院生态林业工程技术研究中心近日通过货币化测算,郑州森林生态城年度生态服务功能总货币值为 122.394 亿元,生态效益惊人:森林绿地年减少城市热岛效应达到 470 亿千焦,价值 77.55 亿元;年固定二氧化碳 123 万吨,价值 15 亿元,相当于吸收了整个郑州市区 2006 年燃煤排放二氧化碳的 13.7%;年释放氧气 46 万吨,价值 2 亿元。年滞尘量近 100 万吨,吸收二氧化碳 230 万吨。

中国科学院院士、北京林业大学校长、教授尹伟伦指出:郑州市委、市政府认真贯彻、落实了党中央、国务院“关于加快林业发展的决定”精神,率先提出了建设森林生态城市及开展森林生态效益监测与评价的战略决策,并取得了成效,起到了示范作用,其意义重大,值得肯定和推广。

中国林科院森林生态环境与保护研究所所长、研究员、博士肖文发说:“森林生态城的建设在我国来看,郑州并不是唯一的一家,但是能够像郑州市委、市政府这样大的决心和投入,每年造林 10 万亩以上,并不多,如果都像郑州这么干,我国的森林覆盖率一定能够提高很快。”

## 注重人文资源保护 自然古韵相得益彰

郑州是一块神奇美丽而又可爱的地方。她山川壮美,人文荟萃,资源丰富。郑州历史源远流长,人文荟萃,曾有夏、商、管、郑、韩五次为都,隋、唐、五代、宋、金、元、明、清八代为州,境内已探明的古文化遗迹有 1400 多处,其中国家级文物保护单位 26 处 28 项,省级文物保护单位为 61 处 64 项。为保护这些珍贵的人文资源,郑州市先后制定了《郑州市历史文化名城保护规划》、《郑州市商城遗址保护规划》,并颁布了《郑州市商代遗址保护管理规定》。

全市有各类文物古迹 1400 多处,其中国家级文物保护单位 26 处。有著名的商城遗址、大河村古文化遗址、古荥汉文化遗址等,黄河文明的文物古迹遍布市域,给森林生态城市建设提供了丰富的文化资源。

近年来,在对中心城区整治改建过程中,郑州时刻注重对城市自然风貌和历史文化遗址的

## 军转干部进市直机关 9 日考试 后天起报名

本报讯(记者 王红)昨日,市人事局发出通知,全市 2007 年军队转业干部进市直党政机关考试计划敲定,报考符合条件军转干部应于 9 月 3 日~9 月 4 日前往市人才大厦报名,逾期将视为放弃考试资格。

按照招考计划,市公安局、检察院、法院定向考试录取,市直党政、人大、政协机关非定向考试录取,每名转业干部只能选报其中一种,不得交叉报名。

今年我市军转安置报考条件为:列入当年转业计划安置的技术干部和营职以下干部(含正营职及相当职务);符合在郑州市区安置条件;具有国家承认的大专以上(含)学历;未受过任何处分。考试时间:9 月 9 日下午。

## 夜间消费您有高见? 4 日上网与局长聊聊

本报讯(记者 潘燕)如何繁荣郑州夜间消费市场,营造丰富、活跃、安全的夜间消费环境,增强城市活力与亲和力?请您参与郑州市政府网站《在线访谈》发表高见吧!

9 月 4 日上午 10:00~11:00,郑州市商务局副局长顾建广参加郑州市人民政府在线访谈,就“发展郑州夜间消费”话题与广大网民进行在线交流,主要内容是如何引导和促进消费,促进经济和社会发展。



# 谢延信候选全国道德模范

## 我省共 10 人人选 今天开始投票

本报讯(记者 王一博)我省谢延信等 10 人被确定为“全国道德模范”评选候选人。即日起至 9 月 9 日,300 余名全国道德模范候选人名单将通过报纸、网络进行公示,并接受公众投票。

据悉,此次评选由各地群众推荐候选人,然后从中选出“全国十大助人为乐模范”、“全国十大见义勇为模范”、“全国十大诚实守信模范”、“全国十大敬业奉献模范”和“全国十大孝老爱亲模范”。

人分别是:裴春亮、乔文娟(助人为乐类)、魏青刚、李学生(见义勇为类)、王一硕、周国允(诚实守信类)、王百姓、李连成(敬业奉献类)、谢延信、吴新芬(孝老爱亲类)。

公示情况可在人民日报、光明日报、工人日报、中国青年报、中国妇女报,以及人民网、新华网、中国网、央视国际、光明网、中国广播网、中国文明网查询。

公众参与投票可以从报纸上剪下选票,填写后寄至北京市东城区北京站邮编街 1 号北京邮政中心

局“全国道德模范选票”专用信箱(邮编 100072)。选票必须填写投票人姓名和身份证号码(或军人证件号码),填写错误、重复填写或者空白,选票无效。选票用 A4 纸复印有效,复印的选票不得缩放。一封信件只能投寄一张选票,超出者按一张选票计算。选票在 9 月 9 日(含当日)寄达有效,过期无效。

网民可登录大河网(www.dahe.cn)首页进行网络投票。已通过报纸投票者,不得在网络上重复投票。

# 郑州市国土资源局国有土地使用权拍卖出让公告

郑国土资交易告字[2007]5 号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以拍卖方式出让郑政出[2007]8 号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				建筑密度(%)	容积率	绿地率(%)	投资总额(万元)			
{2007}8	农业路南天明路西	85236.8	住宅	≤100	≤4.5	≥20	≥101974.54	70	5000	交付时达到七通一平

所占比重,不低于住房建筑面积的 33.51%;配套商品住房套型建筑面积 90m<sup>2</sup> 以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的 70%。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次拍卖活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次拍卖为无底价拍卖,采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于 2007 年 9 月 1 日至 2007 年 9 月 20 日(节假日除外),到郑州市国土资源局土地交易中心

1204 房获取拍卖出让文件。

五、申请人可于 2007 年 9 月 1 日至 2007 年 9 月 20 日(节假日除外),到郑州市国土资源局土地交易中心 1208 房向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2007 年 9 月 20 日 11 时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在 2007 年 9 月 20 日 17 时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权拍卖会定于 2007 年 9 月 21 日 10 时在郑州市国土资源局三楼土地招标拍卖厅举办。

七、该宗地属城中村改造项目,竞买

人须全面了解郑州市关于城中村改造的相关政策。

八、联系方式与银行账户  
联系地址:河南省郑州市淮河西路 11 号  
联系电话:(0371) 68810317  
68985010

联系人:王先生 张先生  
开户单位:郑州市国土资源局  
开户行:上海浦东发展银行郑州分行百花路支行

账号:6647614015740000011

郑州市国土资源局  
2007 年 9 月 1 日